

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete
Bélmegyer Petőfi u. 2. sz.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2022. március 29-én (kedd) 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról

Az ülés helye: Könyvtár, Információs és Közösségi hely, 5643 Bélmegyer Szabadság tér. 2.

Jelen vannak: Perekz Sándor polgármester,
Dr Szodorai Imre Béla alpolgármester,
Csüllög István képviselő,
Dán Márton

Igazoltan távol: Barna Péter képviselő

Tanácskozási joggal megjelent az ülésen:

Sós Ádám kirendeltségvezető

Meghívottak: Bélmegyer község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata szerint,

Sós Ádám jegyzőkönyvvezető
Dr. Kovács József Országgyűlési képviselő

Perekz Sándor polgármester: Megnyitja az ülést, megállapítja, hogy a közmeghallgatáson 4 fő képviselő jelen van, így határozatképesek vagyunk.

Perekz Sándor polgármester:

Nagy tisztelettel és szeretettel üdvözlöm dr. Kovács József országgyűlési képviselő urat.
Az önkormányzati választási ciklus fele eltelt.
Egy kis számvetést készítettünk az elmúlt időszak történéseiről, valamint a jelen időszakban megkezdett munkáról is tájékoztatjuk Önöket.
Felkérem dr. Kovács József országgyűlési képviselő urat, tartsa meg képviselői beszámolóját.

Dr. Kovács József országgyűlési képviselő:

Tisztelt bélmegyeri lakosok!

A közmeghallgatás előtt bejártuk a falut, megtekintettük, hogy az utóbbi négy évben, vagy még azt megelőzően is milyen fejlesztési igények merültek fel, és mik valósultak meg. Az úgynevezett TOP pályázat keretén belül jelentős épületenergiai támogatásokban részesült Bélmegyer, óvoda, községháza, és ez az épület is, ahol most vagyunk. A csapadékvíz rekonstrukcióra több is jelentős támogatást kapott a falu, az összes TOP pályázat 301 millió Ft-ot meghaladó fejlesztést jelent. A Magyar Falu programban óvoda-felújítás, útburkolat-felújítás és orvosi eszközbeszerzés történt. Az Új TOP-os pályázatokban épület-energetikára 46 milliót nyert az önkormányzat, szintén új TOP-os pályázatban, az Élhető települések programban közel 60 millió Ft-ot nyertek, ezek most kerültek kihirdetésre. Kaptunk egy nagyon komoly útfejlesztést Mezőberény és Bélmegyer között, szintén a Magyar Falu programban, ennek összege meghaladta 941 millió Ft-ot. Magyar Falu program keretében várhatóan még 15 millió

Ft kerül Békéscsaba-ra, útfelújításra. Ebben a ciklusban 1 milliárd 737 millió Ft érkezett, látható, hogy milyen gyorsan haladunk. Az iskolának a fejlesztését mindenki látja, a fiataloknak a letelepedése, a családok támogatása mind-mind fontos, az iskola a gyermekek javát szolgálja. Mégiscsak borzasztó, hogy a gyerekeknek nem volt megfelelő vizesblokk. nem szerencsés, ha a gyermekek eljárnak más településekre iskolába, ezért az alsó tagozatot helyben kell tartani. A külterületi utak a vidékfejlesztési pályázatból kerülhetnek megvalósításra.

Mindenféleképpen menjenek el szavazni, mindenki a saját meggyőződése alapján döntsön, kire adja le a szavazatát.

Kívánom Önöknek, fejlődjön a település!

Percz Sándor polgármester: megköszöni a képviselő úr tájékoztatóját, és további jó munkát kíván. Képviselő úrnak el kell mennie, ezért a közmeghallgatást nélküle folytatjuk tovább.

Kicsit részletesebben ismertetem az elnyert és folyamatban levő pályázatainkat:

Közút felújítás -Tavaszi u. 165 méter BMÖFT/6-8/2021	10.030.225 Ft
Külterületi helyi közutak fejlesztése VP6-7.2.1.1-21	272.096.643 FT
(4 külterületi út útburkolat kialakítása, illetve szórt út kiépítése)	

Helyi termékértékesítési szolgáltatások, piacok infrastrukturális-éseszközfejlesztése	VP6-7.2.1.1-20	51.367.954 Ft,
---	----------------	----------------

Kézi gyártású lovas hintó turisztikai célokra Körös-Sárréti Vidékfejlesztési Egyesület LEADER Helyi Akciócsoport	4. 705 000 Ft,
--	----------------

Önkormányzati ingatlanok felújítása MFP-ÖTIK/2021	9.999597 Ft
---	-------------

A TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BS1 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése pályázat keretén belül a békéscsabai közösségi ház energetikai fejlesztése (ez a konditerem) 46 573 890 Ft, ami szintén fontos a fiatalok helyben maradása érdekében.

Folytatódik a csapadékvíz-elvezetés a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1 - Élhető települések csapadékvíz-csatorna 2. ütemén belül Békéscsaba 59 999 073 Ft fog kapni, és az MFP programon belül útfelújításra 20.000 000 Ft érkezik, az Arany, Wesselényi utca részleges felújítására.

Összesen: 2 109 428 775 Ft.

Megvalósításra váró terveink, amelyeknek az előkészítése most folyik: Idősek klubja fejlesztése, Békés-békéscsabai összekötő út felújításának koordinálása, humán erőforrás pályázat benyújtása konzorciumban, Akinek van kérdése, kérem tegye fel.

Id. Percz Sándor: Köszönjük dr. Kovács József képviselő úr eddigi segítségét, bízunk benne, hogy a jövőben is számíthatunk rá.

Komoróczki Jolán: A Petőfi utcának egy részén folyamatosan megáll a csapadékvíz, és a járdán gyűlik össze, ezt valahogyan rendezni kell.

Percz Sándor polgármester: A csapadékvíz-pályázat 2. ütemében meg fogjuk vizsgálni, mi az oka, és hogyan orvosolható, ugyanis a közút nem az önkormányzaté.

Amennyiben nincs, a mai közmeghallgatást lezárja.

Mivel több tárgy, kérdés, interpelláció nem volt a polgármester megköszönte a hozzászólásokat, javaslatokat és a közmeghallgatást 17.30 perckor bezárta, megkéri a lakosokat, hogy ne menjenek el, mert egy rövid közösségi kerekasztal megbeszélésre kerül sor a Helyi Identitás és Kohézió Erősítése Vésztőn és környékén TOP 5.3.1.-16-BS1-2017-00012 pályázatban eddig elért eredményekről, és az elkövetkező időszak terveiről (*a kerekasztalról külön jegyzőkönyv készül*).



Dr. Baji Mihály
jegyző

nevében és megbízásából Sós Ádám kirendeltségvezető



Pecz Sándor
polgármester